NUMERO RUC:

1792082366001

RAZON SOCIAL:

EASYFLOWERS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

EASYFLOWERS

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

LARREA AGUIRRE PATRICIA DOLORES

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

02/05/2007

FEC. CONSTITUCION:

02/05/2007

FEG. INSCRIPCION:

10/05/2007

FEC. ACTUALIZACION:

19/05/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE FLORES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Canton: CUITO Parroquia: NAYON Ciudadeia: VISTA GRANDE Barrio: SAN ISIDRO Calle: 1 Número: 39 Intersección: CALLE A Edificio: TERRAZAS DE VISTA GRANDE Piso: 2 Oficina: 2 Referencia ubicación: FRENTE A MIRAVALLE 1 Telefono Trabajo: 022898539 Telefono Trabajo: 095887865 Fax: 022856539 Email: patylarrea@ulo.satnet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS: del 001 el

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL NORTE! PICHINCHA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

VEMP TO DE RENTAS INTERNAS

ū

Feche More: 19/26/2007 09:06:47 Usuario: CFCR180106 Lugarda amisión: QUITO/PAEZ 855 Y RANIREZ DAVALOS

> SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

> > 1 3 ABR. 2011

OPERADOR 08 QUITO

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792082366001

RAZON SOCIAL: EASYFLOWERS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 02/05/2007

NOMBRE COMERCIAL: EASYFLOWERS

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PLANTAS. VENTA AL POR MAYOR DE FLORES VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS VENTA AL POR MAYOR DE VERDURAS

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: NAYON Ciudadela: VISTA GRANDE Barrio: SAN ISIDRO Calle: Número: 39 Interesción: CALLE A Edificio: TERRAZAS DE VISTA GRANDE Piso: 2 Oficina: 2 Telefono Trabajo: 022898539 Telefono Trabajo: 095867665 Fax: 022898539 Email: patylarrea@uio.satnet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ustario: CFCR160106 Lugar de amisión:

QUITO/PAEZ 855 Y RAMIREZ DAVALOS

M0312007 08:06:47

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

1 3 ABR. 2011 OPERADOR 08 QUITO